

Krajské ředitelství policie Karlovarského kraje
Odbor správy majetku
Automobilní oddělení
Dobrovského 1935, 356 15 Dolní Rychnov
Č.j. KRPK-34741-13/ČJ-2019-1900AO

Dolní Rychnov 30.září 2019
Počet listů: 2

Technická specifikace automobilů

(automobily osobní kategorie M1 mikrobusey)

Technická specifikace

Osobní automobil kategorie M1

VW T6 2,0 TDI Kombi 4 Motion:

Cena: 1 090 762,00 Kč/1 ks, celkem 6 544 572,00 Kč/6 ks vč. DPH

Model:	VW T-6 KOMBI 4motion
Provedení:	osobní vozidlo - mikrobuse komerční;
Počet míst:	9 včetně řidiče;
Zdvihový objem:	min. 1968 cm ³ ;
Pohon:	přední nebo zadní pohon s možností automatického připojení druhé nápravy
Motor:	vznětový;
min. výkon (kW)	110;
palivo:	nafta motorová;
exhalační (emisní) norma:	dle aktuálně platné legislativy;
Převodovka:	manuální 6 st. synchronizovaná;
Rozvor (mm):	3400;
Délka (mm):	5304;
Hmotnost:	
celková hmotnost (kg):	max. 3500;
užitečná hmotnost (kg):	min. 800;
min. dojezd na plnou nádrž při normované spotřebě v režimu smíšeného provozu	650 km
Karoserie:	mikrobuse;
barva:	dle sortimentu min. 5 odstínů z toho min. 3 metalické;
počet dveří:	min. 4 dveřová (2x přední, 1x boční posuvné vpravo, 1x zadní výklopné nahoru nebo dvoukřídle s otevíráním do boku do úhlu min. 180°);
okna:	čelní sklo a skla dveří řidiče a spolujezdce tónovaná; boční okna v prostoru pro cestující a zadní okna zatmavená v maximální přípustné míře; posuvné nebo výklopné okno v prostoru pro cestující vpředu vlevo na místě první řady sedadel pro cestující; posuvné nebo výklopné okno v bočních posuvných dveřích;
sedadla:	řidič + spolujezdec vpředu 2. řada sedadel - 3 samostatná sedadla nebo trojsedadlo se sklopným krajním sedadlem vpravo (vlevo) u bočních posuvných dveří; 3. řada sedadel – 3 samostatná sedadla nebo trojsedadlo sklopné, vyjímatelné;

min. na dvou sedadlech v prostoru pro cestující Isofix;

interiér: tmavé barvy, látkou potažená sedadla;

Bezpečnost:

počet airbagů: min. čelní řidiče a spolujezdce, boční a stropní vpředu;

Výbava, funkčnost:

Standardní pro základní stupeň výbavy a další níže uvedené prvky:

elektricky ovládána přední okna;
centrální zamykání s dálkovým ovládáním a ovládáním z místa řidiče;
automatické denní svícení s možností vypnutí z místa řidiče;
obložení stěn a stropu v prostoru pro cestující a zavazadlového prostoru - polstrování;
omyvatelná podlaha – gumové koberečky;
přídavné nezávislé naftové topení;
monitorování tlaku v pneumatikách;
klimatizace celého prostoru vozidla;
tempomat;
parkovací senzory vpředu a vzadu;
elektricky ovládaná a vyhřívaná vnější zpětná zrcátka;
přední mlhová světla;
zadní dveře se sklem a stěračem (včetně vyhřívání);
reflexní vesty na počet sedadel;
autorádio s bluetooth a handsfree funkcionalitou, originální z výroby integrované v palubní desce v českém jazyce, palubní počítač s českým menu;
sada letních pneumatik včetně disků a krytů kol v případě plechových disků (celoroční pneumatiky jsou nepřipustné), v případě systému přímého měření tlaku vzduchu včetně senzorů;
montáž na vozidle dle aktuálního data předání (1.11. – 30.3. zimní pneu);
sada zimních pneumatik, minimálně stejného rychlostního koeficientu jako u letních pneumatik, včetně disků shodných s disky použitými u letních pneumatik (celoroční pneumatiky jsou nepřipustné, kompletní sada 4 kol), v případě systému přímého měření tlaku vzduchu včetně senzorů;
plnohodnotné rezervní kolo shodné s letní sadou
kol; tažné oko vpředu a vzadu;
klíč na matice kol a příruční zvedák;
povinná výbava (viz Vyhláška č. 341/2014 Sb. Ministerstva dopravy, o schvalování technické způsobilosti a o technických podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích, příloha č. 12, čl. 32, odst. B) 1., ve znění pozdějších předpisů.

Nadstandard:

Hasicí přístroj práškový 1 kg s ukazatelem tlaku

Automatická převodovka

Autorádio s navigací vč. map. souborů s doživotní aktualizací s českým menu

tažné zařízení

výstražné světelné a zvukové zařízení ve skrytém provedení dle platné legislativy:

2x maják + zvukové výstražné zařízení

Doplňková zvláštní výstražná světla

multifunkční kožený volant

